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3\: 1. Soit u la suite arithmétique de premier terme wuy =3 et de raison 5.

k=40

Calculer S =ug+ uy + ... +ug = Z U
k=0

2. Soit w la suite arithmétique de premier terme wy=6 et de raison 3.
k=20

Calculer S = wg + wy + ... + Wy = E Wy
k=0
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3\: 1. Soit w la suite géométrique de premier terme wy =8 et de raison 1,3.

15
Calculer S =wo+w; + ... +wis = E wy et donner un arrondi au millitme pres.
k=0

2. Soit v la suite géométrique de premier terme vy =9 et de raison 0,7.
15

Calculer S =vg+v; + ... +v15 = E vr et donner un arrondi au millieme pres.
k=0
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